

## 柔和種子酒

「柔和型白酒开创者」

### 单品销量过亿瓶



## 任泽锋孔晓宏与少年儿童共庆“六一”

## 我市“三严三实”专题教育 全面启动扎实推进

编者按:根据中央和省委部署,我市从今年5月开始,在县级以上领导干部中开展“三严三实”专题教育,持续深入推进党的思想政治建设和作风建设。今起本报推出专栏“深入开展‘三严三实’专题教育”,报道开展专题教育的进展和成效,介绍各地的先进典型和成功经验,反映广大干部群众的反响与关切。

本报讯 记者袁玉灵报道 按照省委和市委部署,目前,我市已全面启动“三严三实”专题教育。全市各级各部门深刻领会“三严三实”重大意义,以“严”的标准和“实”的作风确保专题教育高起点谋划、高质量开展、高标准推进,前期工作进展扎实有序。

市委把组织开展“三严三实”专题教育作为一项重大政治任务,深刻领会中央和省、市委专题教育方案及领导讲话精神,及时召开党课报告会,全面启动专题教育,在全市上下形成了学习践行“三严三实”的浓厚氛围。截至5月28日,全市共有95名党委(党组)主要负责同志讲专题党课,4394人参加专题党课报告会,党委(党组)书记专题党课按要求在5月底前全部完成。

### 深入开展“三严三实”专题教育

## 省电子学会牵手阆华电子 协力攻克技术难关

本报讯 日前,黄山市阆华电子有限责任公司与省科学技术协会下属的电子学会共同签订技术攻关合作协议,老总凌定华抑制不住内心的喜悦,一直困扰已久的技术难题终于迎来攻克的光明。

为何签订这份合作协议,还得从头说起。阆华电子成立于2001年,是祁门县一家土生土长的电力电子企业,老总凌定华历经10余年艰辛努力,从无到有,发展到占地8000平方米,总资产达3200万元的规模,研发产品有特大功率整流桥组系列、小功率整流桥组系列、模块系列等6大系列100多个品种,拥有13项国家专利,其中发明专利1项。虽然公司发展很快很成功,但仍遇到了成长道路上的拦路虎。

今天,在全国上下大力开展创新驱动助力工程之时,市、县科协了解情况后,及时向省科协为公司寻求帮助,邀请安徽省电子学会的匡润生等4位专家和教授赴阆华电子。专家和教授进厂房、下车间、查生产、问工人、找关键、同会商,发现了几处关键的技术难点。

### 大众创业 万众创新 共筑更美更富黄山梦



5月30日,黄山学院2015夏季双向招聘会举行。招聘会吸引107家单位参加,提供就业岗位1566个,604名学生达成就业意向。黄山学院通过举办招聘会促进校企对接,为毕业生提供就业机会,助力毕业生迈出求职第一步。

### 温馨提示

6月1日—30日,全市开展“全国安全生产月”活动。活动期间,欢迎社会各界对各类安全隐患进行举报,举报电话:12350。



本版责任编辑/殷化全  
E-mail: hsrbbz@163.com

## 撑起一片爱的天空

今年的“六一”儿童节对歙县昌溪乡昌溪村留守儿童们来说格外开心,5月31日,昌溪村留守儿童活动室的孩子们争相传看着一张特别的贺卡——市委书记任泽锋儿童节前夕给村里的孩子们寄来了节日祝福:一个孩子是一个家庭的希望,千万个孩子是整个国家的希望,全社会要更加关心留守儿童的学习和生活,让每一个孩子都能快乐生活、健康成长。同时也希望孩子们刻苦学习、自立自强、全面发展,早日成为对国家有益,对社会有用的人才。

同样收到贺卡的还有黄山区甘棠镇留守流动儿童活动室的孩子们,市长孔晓宏在贺卡中寄语:希望孩子们珍惜美好生活,不辜负父母和社会的殷切期望,从小树立志向、放飞梦想,在学校做一个好学生,在家庭做一个好孩子,在社会做一个好少年,从小事做起,从现在做起,在全社会的关怀下茁壮成长,成为“中国梦、黄山梦”的建设者、创造者、贡献者。

今年的“六一”儿童节,在全市许多村庄里,留守儿童们都倍感温暖,由市委组织部和市妇联组织开展的万名党员牵手万名留守儿童活动有了新内容:市妇联精心印制了5000份节日贺卡,由市区各机关单位组织党员干部写上节日寄语,给牵手结对的乡村留守儿童送去美好祝福。

近年来,伴随着城市化进程的加快,越来越多的农村剩余劳动力进入城市,而他们的子女留在农村,形成了一个特殊的群体——留守儿童。据统计,目前我市约有留守儿童近4万人,其中父母双方均外出务工的留守儿童2.08万人。由于父母亲情的缺失,留守儿童缺爱、缺护、缺管、缺教情况不同程度存在。如何让这些留守儿童在爱的天空下成长,像花儿般幸福绽放,成为社会发展中的一个绕不开的话题。为此,全市各级妇联充分发挥组织优势,采取多种形式积极探索和创新留守儿童教育与管理模式,为留守儿童撑起了一片爱的天空。

每逢周末,在昌溪村一幢简朴的二层楼房里,不时会传出孩子们的欢笑声,方观喜等6名退休教师及志愿者把这个留守流动儿童活动室建成了真正的“家”,孩子们在这里做作业、习书法、学识谱、练乒乓,在家庭般的呵护中健康成长。近年来,全市各级妇联组织以把建设农村留守儿童活动室纳入省、市民生工程为契机,通过新建、改建、合建等多种形式,在全市105个行政村建成了留守流动儿童活动室,实现了乡镇全覆盖,每个活动室不仅配置了2万元的图书和体育器材,还组建了由老师、妇女主任、乡镇干部等组成的志愿者队伍,协助开展关爱留守流动儿童的活动,使留守儿童教育的主阵地由学校“小家庭”拓展到社会“大家庭”,众多留守儿童在学习生活、人格品质、心理情感等各方面得到了更多的教育和关爱,也让在外务工的家长解除了后顾之忧。以此为平台,全市各级妇联组织还对全市农村留守儿童进行摸底登记注册,建立了完善的留守儿童信息数据库,对流动、升学、变更的留守儿童资料进行了全面的整理和重建。

(下转第二版)

生活情况。他说,“六一”儿童节就要到了,今天我们专程来看望大家,祝全市小朋友们节日快乐、健康成长!接着,任泽锋还深入市田家炳实验中学,实地了解学校建设中存在的困难和问题。

看望慰问中,任泽锋认真听取了相关学校办学情况汇报,并就深化教育改革、加快教育发展提出明确要求。他说,少年儿童是祖国的未来、民族的希望。让每一位少年儿童快乐学习、健康成长是我们义不容辞的责任。各级党委、政府要坚持教育优先发展战略,进一步强化政策支撑,加大投入力度,完善保障机制,努力为教育发展办实事、解难事。全市中小学校和幼教机构要立足学校实际,强化生本理念,更加注重学生良好习惯的养成,更加注重学生综合素质的提高,更加注重学生独立意识和自理能力的培养,努力让学生走出温室并成长为翱翔长空的雏鹰,真正把素质教育落到实处,真正办好人民满意的教育。

副市长叶长荫以及屯溪区、市直有关部门主要负责人等陪同看望。

副市长叶长荫以及屯溪区、市直有关部门主要负责人等陪同看望。

说,勉励同学们努力学习、健康成长,早日实现自己的梦想,成为祖国的栋梁之材,并向辛勤的老教师们表示感谢,希望大家继续努力,让孩子们公平享受优质教育资源。离开学校前,孔晓宏还察看了正在建设中的科技实验楼,叮嘱有关方面要保证工程质量,加快建设步伐,让学校真正成为启发智慧、陶冶情操、净化心灵的场所。

## 一个老师和二十二个孩子



汪小平在上拼音课。



早晨,汪小平迎接孩子们的到来。



汪小平,既是老师又是妈。

日前,记者在歙县北岸镇瞻淇村岐山幼儿园见到了汪小平老师。交谈过程中了解到,现年60岁的汪老师已经在山区坚持幼教工作32个年头。

汪小平说,每当想到自己要离开那群天真活泼的孩子,心里就万般不是滋味。所以,为了孩子们,她勇敢地坚持下来了。在汪小平眼中,孩子们的欢乐就是幸福,就是对美好未来的憧憬。

日复一日,年复一年。32个春夏秋冬,一批批孩子在这里成长,从这里走出去。孩子们的成长成才,是汪小平最大的心愿。

古老的承荫堂是美丽的,22个欢快的孩子是美丽的,辛勤的汪小平也是美丽的。

顾兆明 潘成/摄

## 徽州区保障性安居工程获中央补助



近日,记者从徽州区发改委获悉,呈坎镇窑坑口和长春山公租房项目、西溪南镇公租房项目、富溪乡东坑口安置区公租房(一期)项目和长坞安置区公租房项目、杨村乡山口和杨村公租房项目、洽舍乡洽舍新村安置区公租房项目获得2015年第一批400万元中央预算内投资资金,为农村安置小区道路、绿化、给排水等基础设施配套建设提供了坚实的资金保障。

·张科 姜坤维·

## 黄山市园林协会成立

5月30日上午,黄山市园林协会在休宁县成立,共吸收了32家单位会员和69名个人会员,包括园林企业、大学、建筑设计院和林业科学研究所等。目前,在我市创业的园林企业及相关产业企业有30多家,涉及园林绿化、景观设计、苗木生产等上下游产业链。此次成立协会,旨在加强园林企业自律,实现资源共享,服务城市园林设计、施工、管理,提高园林景观的品质,把黄山建设得更美。

·闫冲冲·

## 歙县为“国保”安检

日前,歙县组织力量对国家级重点文物保护单位——许国石坊进行检修,并实施防风化处理,确保这座举国罕见的“国保”代代相传下去。据悉,此次检修主要运用高端技术,采用电子平衡检测的方式进行。许国石坊,位于歙县城内解放街和打箍井街的十字路口,建于明万历十二年十月(1584年),有中华独一无二的“八卦牌楼”之美誉。1988年,许国石坊被列为国家级重点文物保护单位。

·汪政宣 章向明·